
Galateni 6:2tineretbetel Biserica Betelwww.betel.ro Biserica Baptistă Nr.1 Betel

BISERICA CREȘTINĂ BAPTISTĂ NR. 1 BETEL TIMIȘOARA
Str. Ady Endre 20 Timisoara| 0256 491918 | betelbaptist@gmail.com  

09:30-10:00 Rugăciune 
10:00-11:00 Studiu biblic
11:00-12:15 Serviciu divin
  Închinare cor | 
  Mesaj: Alex Neagoe
  Cina Domnului

16:00-18:00 English service
  Worhip | message

18:00-20:00 Serviciu divin
          Cor 
  Mesaj: Ioan Bugnărug

CASA LUI DUMNEZEU.
O CASĂ PENTRU INIMA TA.

DUMINICĂ

19:00-21:00     Întâlnirea tinerilor
  Închinare 
  Mesaj: Alex Neagoe

19:00-20:30     Serviciu divin 
  Fanfară | mesaj: Ionuț Pungilă

JOI

MARTI,

Salutul
BISERICII BETEL 

PENTRU 2026

Alergați la Domnul 

și la sprijinul Lui.

Căutați necurmat

fața Lui!

PSALMUL 105:4

Bulet in duminical|AN XXV I I|Nr.18|03.05.2026

,ANUNTURI Motive de
RUGĂCIUNE

Pace. Rugăciunea noastră constantă să 

nu înceteze să fie pentru pace în această 

perioadă, atât pentru cea din lume cât și 

pentru cea sufletească, fără de care nu 

putem auzi vocea călăuzitoare a 

Duhului Sfânt.

Cei care nu-L cunosc pe Dumnezeu. 

Să ne rugăm ca El să li se descopere 

persoanelor dragi ța noastră  din via

într-un mod personal, determinându-

le să-L accepte ca Mântuitor al vieții lor.

Inimi deschise pentru Cuvânt și 

pentru a face voia Lui. Să ne străduim să 

trăim zilnic asemenea lui Isus, iubind 

ascultarea, rugăciunea, Cuvântul dar și 

trăirea plină de dragoste față de semeni.

Au început înscrierile la cursul de 

cateheză, în vederea următorului botez. 

Acestea se fac la unul dintre păstori sau 

prin email:  betelbaptist@gmail.com

Întâlnire cu învățătorii de studiu 

biblic pentru tineri și adulți: luni, 4 

mai, ora 19:oo.

Concert aniversar Radio Vocea 

Evangheliei - 30 ani: miercuri, 6 mai, 

ora 19:00, Filarmonica Banatul.

Decese. Au trecut la Domnul frații Ioan 

Rediș Sr și Petre Stanoievici. Fie ca 

Dumnezeu să mângâie și să întărească 

familiile îndoliate.

Contributii financiare

 BISERICA BAPTISTĂ BETEL  

REDIRECTIONEAZĂ
3,5 % din venit

Dacă doriți să redirecționați 3,5 % din 

impozitul pe venit bisericii noastre, vă 

rugăm să completați declarația 230 și 

s-o predați la biserică până în 20 mai. 

Vă mulțumim pentru contribuție!

La multi ani ,
Bunoiu Daniel

Jula Gheorghe

Kendrela Elena

Lupu Iosif

Mihăiescu Octavian

Ocai Lidia

Pop Marin

Popa David

Popa Mihaela

Stoica Daniela

Vranianțu Elena

mailto:betelbaptist@gmail.com


Așadar, atunci când vorbim despre lucrarea specială a Duhului Sfânt de călăuzire, de îndrumare a 

credincioșilor prin Cuvântul lui Dumnezeu, prin Sfintele Scripturi trebuie să înțelegem:

1. Călăuzirea lui Dumnezeu prin Duhul, prin Scripturi, este un har de care Dumnezeu ne 

face parte în vederea încurajării noastre.

Lucrarea specială de călăuzire a Duhului prin Cuvântului lui Dumnezeu în viața noastră este un 

mijloc al harului prin care Dumnezeu ne oferă sprijin, susținere ajutor și putere în viața de 

credință. Prin promisiunile lui Dumnezeu suntem încurajați în momentele grele, în întristări 

suntem mângâiați, chiar și când ne despărțim de cei dragi Cuvântul lui Dumnezeu ne este alinare, 

suntem întăriți prin El și Dumnezeu lucrează încredere și nădejde în noi.

2. Călăuzirea lui Dumnezeu prin Duhul, prin Scripturi, trebuie căutată în vederea 

despărțirii noastre de păcat.

Știm că adevărul revelat în Scripturi prezintă și un Dumnezeu al sfințeniei și un standard al 

sfințirii. Cuvântului ne cheamă să părăsim păcatul. Lupta cea bună implică alipirea de Cuvânt în 

vederea eliminării din viața noastră a tot ce este păcătos. Este o luptă directă, intențională, deloc 

ușoară, dar necesară. Dacă Legea Domnului este desăvârșită și orânduirile Lui sunt drepte atunci 

și căile noastre, gândurile noastre și tânjirile inimilor noastre trebuie să se conformeze acestui 

standard care nu poate fi schimbat. Călăuzirea prin legile lui Dumnezeu poate reprezenta un test 

al adevăratei iubiri față de Dumnezeu, 

3. Călăuzirea lui Dumnezeu prin Duhul, prin Scripturi, este eficientă când toată Scriptura 

este citită, studiată și memorată cu scopul de a înțelege ce a dorit Autorul să ne spună.

Cuvântul nu ne-a fost dat ca să ne justificăm prejudecățile și să ne întărim ideile preconcepute ci, 

ne-a fost dat cu un scop, în contextul întregii revelații, care cuprinde toate cele 66 de cărți. De 

aceea Petru face clar precizarea că nicio proorocie din Scriptură nu se tâlcuiește singură. Este 

necesară consultarea, studierea și înțelegerea întregului plan al lui Dumnezeu revelat în Scripturi. 

Citirea este necesară, însă o abordare superficială, chiar sinceră,  dar fără aprofundare poate da 

naștere la tot felul de practici străine de ceea ce a vrut Dumnezeu să trăim, sau poate chiar la 

stricarea învățăturilor, la erori grave și chiar la erezii. De aceea Pavel vorbește despre faptul că 

„toată Scriptura ne este de folos”. Este important să înveți să citești Scripturile făcând diferența 

între ceea ce este descriptiv și prescriptiv. Citirea regulată ne va ajuta să înțelegem ce-a dorit 

Dumnezeu să ne spună, vom fi încurajați și învățați să urmăm calea dorită de Dumnezeu.

4. Călăuzirea lui Dumnezeu prin Duhul, prin Scripturi, trebuie căutată cu prioritate și 

urmată printr-o ascultare deplină.

Ceea ce ne-a vorbit Dumnezeu nu are doar scop informativ. Este un mare har să ne putem bucura 

de cuvintele cerului venite pe pământul înstrăinat de Dumnezeu, însă ele sunt eficiente doar în 

măsura în care Duhul Sfânt, Cel care ni le descoperă, împlinește lucrarea convingerii, a 

transformării, a înnoirii minții noastre în vederea ascultării, a supunerii. Cuvintele lui Dumnezeu 

așezate în mintea noastră trebuie să genereze o viață diferită, decizii conforme cu învățăturile 

Cuvântului. Iacov ne avertizează că ascultarea fără împlinire este de fapt o autoînșelare 

periculoasă. Doar cine va studia în profunzime, își va adânci privirile, nu ca un ascultător uituc, ci 

ca un împlinitor cu fapta, va fi fericit în lucrarea lui. Lupta pentru urmarea călăuzirii nu este 

ușoară. Uneori este o luptă între ceea ce dorește firea, poate anturajul din care faci parte sau chiar 

cei apropiați din familie, și ceea ce dorește Dumnezeu pentru tine. 

Una dintre dimensiunile majore în viața creștinului o reprezintă nevoia de călăuzire, de 

îndrumare pe calea credinței. Viața cu Dumnezeu presupune a trăi pentru slava lui Dumnezeu și 

potrivit cu voia lui Dumnezeu. Să fii și să faci ceea ce așteaptă Dumnezeu. Chiar dacă suntem 

parte a Împărăției lui Dumnezeu noi continuăm să trăim în natura umană într-o lumea materială 

cu provocările ei și cu nevoia de a lua decizii, în luptă cu firea pământească, într-o lume 

influențată de domnul puterii văzduhului, a duhului care lucrează în fiii neascultării. Astfel că, în 

multe aspecte doctrinare și practice avem nevoie să știm care este calea dorită de Dumnezeu 

pentru a o putea urma. Vom privi la soluția pe care Dumnezeu ne-a pus-o la dispoziție în vederea 

călăuzirii și-anume, lucrarea Duhului Sfânt prin Sfintele Scripturi. Duhul Sfânt este Duhul 

adevărului, călăuzește în adevăr, iar Cuvântul lui Dumnezeu este adevărul.

Deosebit de importantă pentru noi ca și credincioși este încrederea pe care o avem  în Sfânta 

Scriptură recunoscând că mesajul ei, chiar dacă este transmis prin oameni, este de sorginte 

divină. El ne-a fost adus și a ajuns în mâinile și la urechile noastre prin lucrarea specială a Duhului 

lui Dumnezeu. Este afirmația incontestabilă a apostolului Petru în textul nostru: „oamenii au 

vorbit de la Dumnezeu mânați de Duhul Sfânt”. Cuvintele oamenilor înregistrate în Scriptură, 

atât în Vechiul Testament cât și în Noul Testament sunt cuvintele lui Dumnezeu prin Duhul 

Sfânt. Astfel că Duhul Sfânt va folosi aceste cuvinte pe care noi le avem scrise în cele 66 de cărți 

care formează Biblia să ne călăuzească în voia bună, plăcută și desăvârșită a lui Dumnezeu pentru 

noi. Scripturile sunt cuvintele lui Dumnezeu prin care Dumnezeu ne vorbește oferindu-ne 

călăuzirea necesară. De aici se naște și nevoia de a asculta și de a urma această călăuzire a lui 

Dumnezeu în principii, valori, priorități și obiceiuri, toate în ascultare de Dumnezeu.

Duhul Sfânt călăuzește prin Scriptură
Text: 2 Petru 1:20, 21

STUDIU BIBLIC 

3 mai


